

天气转冷,再过半个多月就到集中供暖的日子了。今年,济宁城区又有很多老社区将用上集中供暖,自己烧煤取暖的居民数量在减少。24日,记者走访了解到,今年块煤和蜂窝煤价格较去年没有太大变化,买煤的市民却少了很多,居民采暖购煤的销量占不到总销量的三成,老百姓冬季取暖储煤的生活习惯正逐渐在改变。

煤价未涨,买煤的市民少了

# 冬季储煤取暖习惯正在改变

本报记者 马辉 孔令茹



一些小型煤场,生意比较淡。马辉 摄

## 济宁“三高人群”青睐“邓丽君”



“原音重现”邓氏金曲 宁声远舞台倾情上演,据主办方透露,开票一周来,济宁站于11月11日即将在济宁举行,门票销售火爆,各价位

票都所剩无几,如此火爆的场面在咱们济宁是很少见的,一大早记者就来到了声远舞台大堂售票处,发现票房外已经聚集了不少前来购票的观众,这些忠实的歌迷们大部分都在40岁以上,都是从事企业领导、老干部、医生、教授、个体老板等一些高品位、高收入、高学历的三高人群,值得一提的是,担任本次演唱会主唱的是目前模仿邓丽君最为相似的青年歌唱家刘倩文,她几年来已经在全国乃至美国、日本、新加坡等地巡回演出近百场,她能原音重现邓丽君全部歌曲近千首,被誉为“歌坛一绝”届时她将为济宁歌迷们带来近30首邓氏金曲如《小城故事》《甜蜜蜜》《我只在乎你》《夜来香》《北国之春》等。

24小时订票热线(市内免费送票): 0537-6692698 6697896

## 年轻人多用电取暖

24日,记者在济宁城区一些家电卖场看到,随着天气转冷,取暖家电的销售开始升温。

在济宁城区某公司工作的小陈正在商场内选购电暖气,他告诉记者,自己现在还是单身,暂时还是租房子住,而自己差不多到晚上才回去,所以打算买个电暖气。“价格便宜,

用起来也方便。”

记者在卖场内了解到,目前市场上取暖器包括油汀型、暖风型、远红外线型等十多个品种,价位从百余元到上千元不等,市民选择的余地也较大。跟往年相比,整体价格变动不大。

同时,一些壁挂式空调的销售也出现升温。“最近

购买空调的顾客要比前段时间多出三成,以年轻人居多。”某品牌空调销售人员告诉记者,选择空调取暖的市民以年轻人为主。

“以前自己没生过炉子,而且租房子的时间也不会太长了。”市民小张对记者说,他刚刚花了2000多元钱买了一台空调,只要保证卧室暖和就行。

## 煤炭存放是个难题

记者在太白小区几栋居民楼内看到,楼梯道里,不少居民将乘放的编织袋、蜂窝煤直接堆放在自己家门前。“楼梯道本身就窄了,再堆上这些煤,进出出非常碍事。”居民马大爷说。

在马大爷家里,为了少占用公共空间,他

把蜂窝煤直接放在了屋里,八仙桌下,卧室里、阳台上,只要能利用的空间都用上了。“挺脏的,弄得屋里也很乱,但是为了取暖,也没办法。”马大爷说。

“其实我们挺希望能用上集中供暖,但是这一个楼必须征得多数居民的

同意才能给安装,而不想用的太多了。”李女士告诉记者,用集中供暖跟烧煤的成本差不多,家中老人毕竟年龄大了,儿女们工作又忙,用上集中供暖就方便多了,至少不用再为煤炭的存放、搬运而烦心了。

## 储煤逐步淡出视野

记者走访济宁城区龙行小区、吉祥社区、东门大街小区等多个小区了解到,不少小区都在今年接上了集中供暖的管道。

在龙行小区,抱着孩子晒暖的李女士告诉记者,去年,她家还是通过烧土暖的方式进行取暖,隔上三五天就得到储藏室提一次煤,挺麻烦的,今年集中供暖的管线都接上了,不用自己烧炉子了。

在济宁任城路上的一家小型煤场,负责人

正站在一堆煤块旁边,等待着顾客上门。“煤炭的销售情况是一年不如一年,尤其是居民为家庭来买煤的,并且减少十分明显,来买煤的十个人里面,居民买煤取暖的超不过三个。”这位负责人告诉记者,按说是已到了居民买煤的高峰期,但是买煤的顾客多以个体户居多,今年的煤价跟往年变化不大,一吨块煤的价格在1200-1500元不等,前来

买煤的市民却少了。在金乡县从事蜂窝煤加工多年的王先生告诉记者,今年的销售逐步进入高峰期,但是订货量比去年要少,为了增加销路,他还专门开通了网站,将自己的业务和电话挂在上边,“只要有需求,咱都可以送。”王先生说,今年的蜂窝煤价格跟去年相比变化也不大。“用不了几年,市民过冬就不再使用储煤了。”王先生说,蜂窝煤的市场也在逐渐萎缩。

## “这个冬天,不烧煤啦”

关帝庙小区将享集中供暖

本报济宁10月26日讯(记者 刘守善 通讯员 王海乐) 26日一早,济宁城区关帝庙小区居民李运斗等人,将一面锦旗送到济宁四和供热公司。关帝庙小区建成20余年来,200多户居民一直没享受集中供暖,四和供热公司得知这一消息后,结合当地实际情况,在小区内新建了一座换热站,今年冬天,小区居民终于不用再烧土暖了。

记者在关帝庙小区内看到,四和供热公司工作人员正在安装户外管道,

并连接至小区西侧的中心换热站,部分小区住户已完成室内供热设施安装。记者在8号楼一居民家中看到,崭新的暖气片、管道均已安装完毕。

“我们正在加快施工进度,以确保在采暖期开始前为小区居民完成室内供热设施安装,并进行试压工作确保及时供暖。”四和供热公司相关负责人告诉记者。

“我家的炉子烧了10多年,一开始是烧烟煤,弄得整个楼上都是烟。”住在2号楼的居民都秀琴告诉记者,前几年,整个楼上几

乎每家都劈柴禾,点炉子取暖,小区内乌烟瘴气,大家都不敢开窗户。住在关帝庙街宿舍楼2号楼的李运斗告诉记者,今年4月份小区居民向四和供热公司反映后,供热公司通过规划,选址,在小区西侧新建了一座中心换热站,小区内一直没使用集中供暖的居民楼也相继连接上了供热管道。

据了解,通过整合自备换热站、新建中心换热站等措施,济宁四和供热公司今年新增了100余万平米供热面积。

# 有多少男人【被早泄】?

有多少男人“被早泄”?……  
很多男性,第一次的时候,由于缺乏两性知识,在房事中不善于掌握彼此间的心理和生理特点,加之经验不足,相配合不够,因而发生“2分钟先生”的现象。其实这可能是一种正常的现象,多数都是因为过于紧张、兴奋导致的,只要正确调整心态,与伴侣良好的沟通与交流,“早泄”现象会随着正常夫妻次数的增多而逐渐消失。  
但是,这一表现经常被人为“夸大”。一部分男性,通过不同信息渠道,取得相关知识,但缺乏鉴别能力,

盲目对号入座,自我诊断为病理性早泄,便开始四处求医。也有一部分男性,因为第一次的失败留下心理阴影,导致恶性循环,从而引发一系列的病变。  
济宁金盾医院性功能康复专家指出,“是不是从第一次性生活开始即出现早泄,只是原发性早泄的一个表现之一,并不是临床确诊的唯一依据。”

**选择性阴茎背神经分离术**  
让男人更持久

而对于原发性早泄的治疗,很多医

生都说没有什么好办法。传统的中医药物治疗、西医药理治疗等,虽可缓解症状,但却难以完全解决。且药物副作用大,即使是中药,吃多了也会给身体带来负面影响。  
传统治疗早泄多采用性感集中训练法、口服抗抑郁药物、局部涂药等方法,总是无法获得满意的效果。阴茎背神经分离术的引进填补了手术治疗早泄的空白,开辟了一条全新的治疗之路。  
高选择性阴茎背神经分离术很好地解决了以往早泄药物治疗效果不确切、有效期短、容易复发等问题。近几年国

内外研究结果表明,有些患者的阴茎敏感神经兴奋性,特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,过多过密的神经分布在龟头冠状沟处,以致性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,易诱发过早射精。将此类患者多达8-9根的神经部分分离,达到延长射精时间的效果。  
“高选择性”、“微创”这两个特点保证了在不影响已有男性功能的前提下开展手术。该技术由济宁金盾医院率先引进并成功应用,已让众多男士告别“2分钟先生”尴尬,恢复男儿本色。

男性健康

# 欢迎刊登中缝广告

齐鲁晚报·今日运河

订版电话:  
0537-2366539  
2366549  
2108110

**济宁金盾医院**  
JINING JINDUN HOSPITAL

2892222

院址 济宁市环城西路35号 QQ:139777120  
火车站/汽车南站乘2路车武警医院站下